

市公交总公司 重奖优秀公交人

□记者 王桂星

本报讯 2月1日上午,市公交总公司召开总结表彰大会,对该公司2017年度公交服务中表现优秀的单位和个人进行了表彰,除授予荣誉称号外,还向表彰单位和个人分别发放了1000元至5000元不等的现金奖励。

据市公交总公司有关负责人介绍,为提升公交安全营运和优质服务水平,为广大乘客提供安全、方便、快捷、舒适的公交出行服务,2017年7月12日至2018年1月20日,该公司组织开展了“安全争前

锋,服务创一流”竞赛活动。竞赛活动中,该公司广大职工纷纷提升公交服务水平和服务质量,并涌现出大批好人好事,如18路公交车驾驶员刘华,发现有乘客在公交车上突发急病,在征得车上其他乘客的同意后,果断调整车辆运行方向,及时把发病乘客送到医院就医,为其抢救诊治争取了宝贵时间,受到了社会各界的高度赞扬。

据统计,竞赛活动期间,市公交总公司公交车辆责任交通事故和客伤事故比去年同期分别减少了26%、18%;百分制考核比去年同期提高了26%,有责投诉降低了16.6%;乘客通

过拨打公交客服热线表扬的好人好事有30余起,经本报报道的好人好事有17起;累计捡到被归还乘客遗失在公交车上的现金3万余元,捡到乘客遗失的身份证、驾驶证、社保卡、银行卡等卡品60余张。

在总结表彰大会上,市公交二公司被授予先进单位称号,获奖5000元;1路、2路、17/18路、28路、68路等13条公交线路被授予文明线路称号,分别获奖1500元;1路公交车司机田金阳、6路公交车司机闫晓燕、7路公交车司机杜秋红、16路公交车司机李海霞等36名公交司机被授予岗位标兵称号,分别获奖1000元。

拨云见日还是冷

□记者 杨元琪

本报讯 记者昨日从市气象台获悉,今起三天我市以晴天或多云为主,气温依然偏低。受冷空气影响,今天白天风力较大。

最近天气逐渐转晴,但依旧是寒风刺骨,不知寒冷的日子要熬到什么时候。据市气象台工作人员介绍,今起三天我市以晴天或多云为主,受南下冷空气影

响,今天白天风力较大,晚些时候风力逐渐减小。总体来看,未来几天气温仍然偏低,今明天白天最高维持在4℃左右,后天气温稍有回升,白天最高也只有6℃。

今天白天到夜里,晴天间多云,偏北风5级逐渐减小到2到3级,4至-7℃。明天,晴天间多云,-7至4℃。后天,晴天间多云,-6至6℃。

关注流动人口 助力健康鹰城 把健康带回家 平顶山在行动

□记者 王春霞
实习生 钱芳莹

本报讯 流动人口信息采集、健康工具箱免费发放、家庭医生现场签约、义诊活动……昨天上午,鹰城广场喷泉广场前人潮涌动,一场旨在关爱流动人口健康的专项行动——“把健康带回家 平顶山在行动”启动仪式在这里举行。

据悉,这次专项行动由市卫计委、市计生协会、市红十字会联合主办,新华区卫计委、新华区计生协会协办。当天上午9时,启动仪式正式开始,来自新华区各街道及医院、社区卫生服务站的工作人员和辖区流动人口参加了仪式。

据省卫生计生委流动人口管理处余薇处长介绍,目前,我国仍处于城镇化快速发展阶段,人口流动迁移持续活跃。省卫生计生委要求各地在春节期间开展“把健康带回家”流动人口卫生计生关怀关爱专项行动,让以农民工为主体的流动

人口将“健康身体、健康知识、健康用品”带回家,使他们不但是健康关怀的受益者,也是健康生活理念的传播者,引导流动人口学习健康知识、掌握健康技能、树立健康观念。

启动仪式之后,现场的流动人口开始排队到人口采集信息台前填写表格、领取健康工具箱和避孕药具,有的还在现场与家庭医生签约。在市区启蒙路做开锁生意的徐雪枝女士是舞阳县人,填写完“流动人口信息采集表”,免费领取了一个健康工具箱。随后,她又与曙光街社区卫生服务中心的李春燕医生签订了“家庭医生服务协议”。

市卫计委流动人口管理科负责人介绍说,流动人口信息采集入库是为了推进流动人口基本公共卫生计生服务均等化。入库后,在平顶山居住生活半年以上的流动人口就可以与平顶山市民一样享受基本公共卫生计生免费服务项目了,这是关爱流动人口健康的一项举措。



的哥收到过年礼

1月31日,手捧过年礼品箱的两位的哥脸上充满了喜悦。当日,市顺发出租车公司和市华达出租车公司为620余位出租车司机发放了过年礼品箱,提前向终日忙碌在市区街头的的哥的姐送上新春的问候,并提醒他们在将要开始的春运中安全行车,文明服务。 本报记者 李英平 摄



春节买书忙

2月1日上午,位于市区建设路中段某书店里,一位家长带着孩子选购图书。随着春节的临近和寒假的开始,书店里的小读者骤然增多,各种少儿读物的销量猛增,很多市民都把图书当作春节的礼物送给孩子。

本报记者 彭程 摄



春联送邻居

2月1日上午,在卫东区优越路街道地质社区里,居民在领取春联。王磊是地质社区的书法爱好者,临近春节,他买来纸墨,书写了200余幅春联。昨天上午,王磊和社区工作人员一起把这些春联送给了社区年老、患病的居民。

本报记者 彭程 摄

学生假期安全敲响警钟 叶县四名女童溺水

□记者 王辉

本报讯 1月30日下午,叶县辛店镇油坊李村宋庄村村民组四名女童同时坠入村边一个水塘中,其亲属发现后与村民合力将她们打捞出岸,由两名村民驾车将女童送入医院急救,虽分秒必争甚至不惜闯红灯,但最终没能挽留住四条幼小的生命。

1月31日下午5时,记者来到宋庄村西南角一个近200平方米的水塘边,一名知情村民指着水塘说:“这就是那几个小孩落水的地方。”当时,记者看到水塘上还漂浮着冰块。

在村民窦先生家,窦先生向记者哭诉道,1月30日下午他发现两个外孙女没有回家,便出门寻找。其间,他在事发水塘边碰到一个小孩家长也在寻找自己的孩子。当途经水塘边时,他发现塘面一个大冰洞中漂浮着衣服,待他近前一看,吓得双腿瘫软起来,原来漂着的是一个女女孩儿。他来不及脱衣服径直跳入水塘中,一边抓住小孩儿往外拖,一边高喊:“救人啊……”

听到喊声后,村民许建设、胡霞等人赶到,将佳佳、乐乐等四个女童(另外两个六七岁的女童)全部救出水塘。

此时,这四个女童已不省人事。村民老窦和小窦索性驾驶一辆私家车载着四个女童及其家属迅速驶向舞钢市人民医院。经过医护人员一个多小时的抢救,最终也未能挽留住四条幼小的生命。

2月1日上午,记者致电叶县公安局辛店派出所,一名接听电话的岳姓民警称,该所民警接警后,前往事发地进行了调查,此事不属于刑事案件。

据了解,目前我市各中小学即将放寒假。市教育局发出通知,寒假期间要牢固树立“安全第一”的观念,要求全体师生进行一次安全教育,防止煤气中毒、交通事故、食物中毒、烟花鞭炮伤人、水塘边玩耍溜冰溺水等事故的发生。同时告诫学生家长,寒假期间要加强对学生的安全监护,确保青少年学生安全健康地度过假期。

(线索提供:姬先生)